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UV-A/C KÉSZÜLÉK TÁMOGATÁSI PROGRAM - KEZELJÜK TUDATOSAN 
BANKJEGYEINKET! 
 

Korszerű bankjegyvizsgáló eszközök vásárlásához ad támogatást a Magyar Nemzeti Bank 

A tudatos bankjegyellenőrzés elterjesztése érdekében hirdet programot a Magyar Nemzeti Bank. A jegybank a 

kiskereskedelmi szektor számára nyújt támogatást UV-A/C bankjegyvizsgáló segédeszközök megvásárlásához. 

A program első lépéseként az MNB a bankjegyvizsgáló eszközöket forgalmazó cégek jelentkezését várja. 

  

A Magyar Nemzeti Bank törvényben rögzített feladata, hogy a gazdaságot megfelelő mennyiségű, minőségű és 

címletösszetételű készpénzzel lássa el. A jegybank kiemelt figyelmet fordít a bankjegyhamisítás elleni 

küzdelemre, valamint a tudatos készpénzhasználatra. Jelenleg a hamis bankjegyek elleni védekezés egyik 

leghatékonyabb eszköze az UV-A és UV-C fénycsővel egyaránt rendelkező bankjegyvizsgáló segédeszközök 

használata, ezért az MNB 2011-ben programot indít a kiskereskedelmi szektorban UV-A/C-készülékek 

beszerzésének támogatására. 

  

A program első részeként a jegybank az UV-A/C-készülékeket forgalmazni szándékozó cégek körében keresett 

partnereket. Ezen cégek feladata az UV-A/C-készülékek értékesítése az MNB támogatását elnyerő 

kiskereskedők számára. 

  

Az MNB 2011. május 17-én hirdette meg pályázatát a kiskereskedők számára. 

  

A jegybank a pályázat során az UV-A/C-készülékek nettó kiskereskedelmi árának 60%-ával (de készülékenként 

legfeljebb 20 ezer forinttal) támogatja a programban résztvevő kiskereskedőket. A támogatásra fordítható 

pénzügyi keret összértéke 50 millió Ft. 

  

 

  

 

 Amennyiben Ön UV-A/C készüléket HASZNÁLNI SZERETNE ÜZLETÉBEN, 
EZÉRT MEGVÁSÁROLNÁ, 

 kérjük, kattintson ide a további információkért 

  

uv.ac.program@mnb.hu 

telefon: 421-3373 

fax: 421-3391 

  

  

A bankjegyek pénztári ellenőrzését segítő alábbi – PDF formátumban megnyitható – szórólap letölthető, 

továbbá az MNB internetes honlapján megjelenítettel azonos méretben és tartalommal, min. 300 

g/m2  tömegű műnyomó papírra kinyomtatható, sokszorosítható.  
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UVA/C készülék megvásárolható: 
 

GEMSYS EUROPE 1147 Budapest, Gervay u. 92. Tel:06-1-222-3236 
e-mail: info@gemsys.hu 

http://www.gemsys.hu/11/dir/203_penzvizsgalo.pdf 
 


